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OueBuOHO, UMEET MECTO IOATBEPKAEHHEIN pak MpocTaThl. KacTpanusi--MeguKaMeHTO3Has UK
XUpypruydecKas - CTaHAapT, Ha KOTOPHIA OPUEHTHUPYIOTCS NIPU OIleHKe pe3yabTaTa
neyeHus1(KacTpaIMOHHEIN YPOBEHb TECTOCTEPOHA) B ClTy4ae TOPMOHO- 3aBUCUMOT0 3a60IeBaHusA
IIPOCTaTHl. XUPyprudeckas KacTpalXs He Ja€T HUKaKUX OCJI0XKHEHUW U ITPOCTa B BHIIIOJIHEHUH,
mocJie Heé He TpelyeTcs IPUMeHeHNe CTEPOUIHBIX aHTUAHAPOTeHOB, KOTOPHIE BHI3BIBAIOT CEPLE3HEIE
10004HBIEe 9PPEKTEI CO CTOPOHEI CEPLIeYHO-COCYIUCTON CUCTEMEL. {1 OBl peKOMEeH0Basa
XUPYPTUUECKYI0 KacTpaluio.



